Q-Tpy6KHU B KYCOYHO-
napabo/im4eckom noTeHumane




[lencteue

R

PaccmoTpuM (3+1)-MepHOEe KOMM/IEKCHOE i
CKa/IApHOE no/ie C AeUCTBUEM

S = / d*z (0,07 0"D — V (D))

AH3aL, B UW/INHAPUYECKUX KOOpAMHAaTax (’-"‘1 O, »’5): (fr 0., t) — ( ) jwt Sing

COXpaHFII-OLLIIMeCFI BE€/INYUHDI:

n? dF\’
E= [Ty, Tyu= (w2 + —2) F? + (—) +V (F?)
.

dr
Q= —1 f d’x (@*@i} - <13*t1>) = / > 2w F? J =nQ
YpaBHeHUe ABUMKEHUA:
2F 1dF n? dVv

I S T ey
d?'2+?‘dr r2 W dF?



[loTeHuuan u peLeHus

[loTeHyman moaenu:

2\ Ar21H12 o |‘b|2 21812 |"'b|2 o
V (|®]?) = M?|D|*0 = + (m*|®° +A) 6 =
V(¢ ¢) V(g™ o) V(g )
M2 M v? M*v?
1 1t
1
O/M |/ o /\ 7o
1 2 v 1 2 v 1 2 \ v
YpaBHeHUEe ABUKEHUA NPUHMUMAET BUA:
PF  dF
?'QW—F?'E—FF(TQ(LUQ—U)—RQ):U U= M mu F? < ?

U = m? npu F? > 2



[loTeHuuan u peLeHus

15t
1.0

0.5

r 0.0¢
12 14 0

Npoduan Q-TpyboK npm pasanyHbix 3Havenusx w , m =0, M =v =1



CBOMCTBA pelLueHnm

400r

100y

300/

200

DN F
0 100 200 300 08 %

E(Q)-3aBUCMMOCTU NpW pas/IMuHbIX 3HA4YEHUAX N,

o0 o 0w

M=v=1



YCTOMYMBOCTb

— .

PaccmMoTpuM ypaBHeHue: dﬁq) + e | 0 ng(b 20 v
: Pt r— 4+ —— — P =7
dr? dr  do? dt? d|D|?
Uwem pewenune B Buge: G = O+h ,rae @, - peweHne g1a Q-Tpyoku,
h = h(r,¢,t)-manoe Bo3t\/|yu.|,eHme
Boibepem aHsal: = owiting Z (fi ei(Y't+l) e —i(y ’t+5¢5)) "t
1=0
d*c dc
?2?,21 "‘d—l —o [P (" +ilw+) V) + (n+1)7] =
Mony4um | r2 2 5 ?2 F2
/IMHeap130BaHHbIe -T2 (m*—M?)o (w—z — 1) (c1 + ca).
ypaBHeHuA: ,d%c de _
P22 2 2 (" —i(w — V))? + U)+(n—1)7? =
dr? dr
T2F2 F2




CyLLecTBOBaHMeE pacTyLmUX Moa

PaccmoTpum cayyan n=o. “

Torpa npoduab Q-TpybKM UMeeT 04HY TOUKY CLUMBKM.
PelueHuA AWH. ypaBHeHUI:

CneBa oTHee: (C12]left CnpaBa oT Hee: €12 right

YcnoBue HenpepbIBHOCTU peLLeHnsA B TOUYKE CLUMBKMU:

Cictgefi(T0) = Cact right(T0),
C3¢21ef¢(10) = C4Ca pight(T0).

YCnoBMe Ha CKaYOK NPOU3BOAHOM B TOUYKE CLUMBKMU:

Co2CY pight(10) — C1¢ 1 44(10) = A (Crengese(r0) + Cacagepi(r0)) -
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PacTyLian Moga CyLecTBYeT, eC/in ONpeAe/IMTE/Ib STOM CUCTEMbI PaBeH 0 npu Hek. " > ()




YCTOMYMBOCTb
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Pe3y/bTaTbl:

* BepxHAA U neBan (ec/m ecTb) BeTBM rpaduka E(Q) HeyCcTOMUMBDI K
BO3MYLLEHUAM C I=0.

# ECTb yKa3aHusA Ha (@BCONMOTHYHO) YCTOMYMBOCTb HUMKHUX BETBEW.
A !'
# Mpu w — M (acuMNTOTWKa BepxHeii BeTBu) 7 — 00

« NMpn w — m =0 (acumnToTMKa HMXKHEN BETBU) peleHna c 7" > w
OTCYTCTBYHOT. TO ecTb UMeeTcA (Kak MUHMMYM) aCMMMNTOTUYECKaRA
YCTOMYMBOCTb.



Q-Luapbl B MOAEe/1U C N/I0OCKUMMU
HarnpaB/1IeHUAMMU
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YcnoBua CaxapoBa
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- HecoxpaHeHue 6apuOHHOrO Yncaa,
- HapyuweHue C- u CP-cummeTpun,

- HapyweHue TepMmoguHamMmm4eCcKoro paBHoBeCuA
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\

0B =3 Ty g

2 pv
1§ﬂ- Eimh
o jin = 16W2V‘“’ Wi =123 ¢
"n’
Ve = 9, A% — 9, A% + gebe AL A°

~ 1
Vﬂ’ — —E“ppﬂ_vpgﬂ Nes=-1 Nes =0 Nes=1 Nes =2
HV 2

AB = B(ts) — / dt/d3 ol
3/ d'r
o 16??

A=0 A=uVu !




JNIeKTPOC/1abbi MeXaHU3M
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JNIeKTPOC/1abbi MeXaHU3M

\

Haligem, npm Kaknx TemnepaTtypax npouecchl C HapyweHnem 6apuOHHOIO YMcaa
Hax0AWNCb B TEPMOAMHAMUYECKOM PAaBHOBECUM.

[ T2 M

— 2 H(T) = Mppx = ——
T3 ﬂ.’.’fpg* 1,664| /
BbiCOKME TemnepaTypbi: T <10%2GeV

Hu3Kne TemnepaTtypbi: T 2 100GeV
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